
16 Σεπτεμβρίου 2014

Το Τίμιο Ξύλο στον Άγ. Παντελεήμονα Αχαρνών 
(ΦΩΤΟ+VIDEO)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Με κάθε λαμπρότητα και επισημότητα πραγματοποιήθηκε στον Ιερό Ναό Αγίου 
Παντελεήμονος Αχαρνών η υποδοχή του Τιμίου Ξύλου, εκ της Ιεράς Μονής 
Κουτλουμουσίου – Αγίου Όρους, το απόγευμα της Δευτέρας 15 Σεπτεβρίου 2014.

Το Τίμιο Ξύλο, το οποίο εκόμισε ο εκπρόσωπος της Ιεράς Μονής, 
Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Φιλόθεος, υποδέχτηκε ο εκπρόσωπος του 
Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου, Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Σαλώνων Αντώνιος, στη 
συμβολή των οδών Αχαρνών και Χέϋδεν.

Με λιτανευτική πομπή και με τη συνοδεία της Φιλαρμονικής της Ελληνικής 
Αστυνομίας, της Αεροπορίας και του Δήμου Αθηναίων, μετεφέρθη λιτανευτικώς 
εις τον Ιερό Ναό Αγίου Παντελεήμονος, όπου εψάλη δέηση και εν συνεχεία, Μέγας 
Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός, χοροστατούντος του Θεοφιλεστάτου 
Σαλώνων.

Ο Θεοφιλέστατος αναφέρθηκε στην σημασία του Τιμίου Σταυρού λέγοντας πως “ο 
Τίμιος Σταυρός είναι το σκήπτρο της σωτηρίας και σύμβολο αγάπης του Ιησού 
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Χριστού. Γιατί με το Σταυρικό Του θάνατο ο Κύριος Ημών Ιησούς Χριστός, 
εσκύλευσε και κατήργησε το κράτος του Διαβόλου και χάρισε στο ανθρώπινο 
γένος την σωτηρία και την Αιώνιο Ζωή. Όμως, ενώ επάνω στο Σταυρό ο Χριστός 
υπέστη φρικτό πόνο και εξευτελισμό, έδειξε το μέγεθος της Αγάπης Του 
κράζοντας “Πάτερ άφες αυτοίς, ου γαρ οίδασι τι ποιούσι”. Και το ξύλο του 
Σταυρού πήρε την ευλογία και τον αγιασμό του σώματος του Κυρίου. Γι αυτό και η 
Εκκλησία χρησιμοποιεί σε όλες τις τελετές και τα Μυστήρια τον Σταυρό. Και για 
αυτό το λόγο, κι εμείς θα πρέπει αφ’ ενός να κάνουμε σωστά τον Σταυρό μας, 
αφετέρου να φέρουμε πάντα πάνω μας τον Σταυρό, όχι σαν κόσμημα αλλά ως 
ευλογία και όπλο κατά του Διαβόλου.”

Αξίζει να σημειώσουμε ότι ανάμεσα στους πιστούς, ήταν και ο Υπουργός Δημόσιας 
Τάξης κ. Βασίλης Κικίλιας, ο οποίος περίμενε στη σειρά περίπου 30′, μαζί με τον 
υπόλοιπο κόσμο για να προσκυνήσει.

Ο προϊστάμενος του Ναού, Αρχιμ. Νικόλαος Κατσαφαρόπουλος, ευχαρίστησε τον 
Θεοφιλέστατο Σαλώνων για την παρουσία του στην υποδοχή του Τιμίου Ξύλου 
καθώς και τον Ηγούμενο της Ιεράς Μονής Κουτλουμουσίου, Αρχιμανδρίτη π. 
Χριστόδουλο, για την άδεια και ευλογία της μεταφοράς του αποτμήματος του 
Τιμίου Ξύλου. Κάλεσε δε τον κόσμο να προσέλθει καθ’ όλη τη διάρκεια παραμονής 
του σεβάσματος στο Ναό, όπου θα τελούνται ακολουθίες.

Το Τίμιο Ξύλο, θα παραμείνει στο Ιερό Ναό Αγίου Παντελεήμονος μέχρι τις 30 
Σεπτεμβρίου.
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